

18 июля 97
Саша Мил
2

ПОМОЩЬ

Учебный год для диабетиков

Владимир Квактун

17 июля состоялось совещание руководителей лечебно-профилактических учреждений Адмиралтейского района. Обсуждался вопрос организации школ для больных сахарным диабетом. Такие совещания будут проводиться во всех районах города.

В Адмиралтейском районе ре-

шено принять за основу организации означенных школ программу «Веймарской инициативы», которая была разработана при участии специалистов Всемирной организации здравоохранения. В Санкт-Петербурге программа «Веймарской инициативы» начала действовать с декабря 1996 года. За это время было открыто 16

«Школ диабета» в различных районах города, было обучено 20 медицинских сестер, которым дано право обучать больных сахарным диабетом. В Питере сейчас более 100 тысяч больных диабетом, в том числе 520 детей. И эти цифры имеют тенденцию к повышению.

Обучение в «Школе диабета» будет совершенно бесплатным.